



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

EDITAL Nº31/2020, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2020
Retificação do Edital nº 026/2020, de 20 de fevereiro de 2020

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SANTO ÂNGELO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna público a **retificação do cronograma** do Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas Remanescentes do Curso Técnico em Estética – Modalidade PROEJA, referente a seleção regida pelo Edital de nº 026/2020.

1. RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de Inscrições	20/02 a 27/02/2020
Sorteio (nos casos em que houver necessidade)	28/02/2020 às 9h
Resultado Preliminar	28/02/2020 até às 10h
Interposição de Recursos	28/02/2020 das 14h às 22h
Resultado Final	02/03/2020 até às 10h
Período de Confirmação de Vaga	02/03 após às 10h e 03/03/2020

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de Inscrições	20/02 a 05/03/2020
Sorteio (nos casos em que houver necessidade)	06/03/2020 às 9h
Resultado Preliminar	06/03/2020 até às 10h
Interposição de Recursos	06/03/2020 das 14h às 22h
Resultado Final	09/03/2020 até às 10h
Período de Confirmação de Vaga	09/03 após às 10h e 10/03/2020

2. As demais informações referentes ao Edital nº 026/2020 permanecem inalteradas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

Santo Ângelo, 27 de fevereiro de 2020.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Adilson', written over a horizontal line.

ADILSON RIBEIRO PAZ STAMBERG
Diretor Geral
IFFar - *Campus* Santo Ângelo